

Príloha A - Zápisnice zo stretnutí

Zápisnica z desiateho stretnutia tímu č.12

Dátum: 12.12.2012 17:00 - 18:00

Miestnosť: Softvérové štúdio

Prítomní: Pedagogický vedúci Ing. Karol Rástočný
Členovia tímu Bc. Karol Balko
Bc. Michal Dorner
Bc. Martin Konôpka
Bc. Marek Láni
Bc. Martin Lipták
Bc. Andrea Šteňová
Bc. Matúš Tomlein

Vypracoval: Bc. Matúš Tomlein

Téma stretnutia: Desiate tímové stretnutie

Priebeh stretnutia

Každý zhodnotil na čom pracoval v tomto šprinte:

- Michal
 - Pracoval na Qt 5
 - Viacerí mali problémy s prechodom na Qt 5, boli často spôsobené nepochopením nastavenia Qt kitov v Qt Creator
 - Nahradil externú knižnicu na JSON vstavanou v Qt
 - Refaktoroval služby
 - * Pomerne veľké zmeny
 - * Registrovanie funkcie podľa URL vzoru

- * Odpoveď sa vracia v jednom objekte IResponse
 - * Pracoval na komunikácii medzi modulmi
 - Prepracoval unit testy, už nie sú potrebné stuby tried
 - V users doplnil testy, editovanie, mazanie a opravy chýb
 - Chat nestihol
- Martin L.
 - Zorganizoval testovací hackathon, mimo neho bolo však málo času na testovanie
 - Pracoval na testovaní a komunikácii na sieti, ktorú nestihol dokončiť
- Matúš
 - Dokončil synchronizáciu, ktorá je už funkčná ale čaká sa na dokončenie komunikácie na sieti
 - Integračne testoval synchronizáciu
 - Implementoval distribuované zdieľanie cache, ktoré tiež čaká na dokončenie komunikácie na sieti
- Andrea
 - Pracovala na skupinách
 - Nestihla dokončiť odporúčanie
- Martin K.
 - Dokončil históriu návštev stránok
 - Prednačítavanie sa nepodarilo dokončiť
 - Implementoval zaznamenávanie predpovedí a prioritizovanie
 - Nedarilo sa mu nainštalovať integračné testy
 - Rozbehal unit testy
- Karol

- Riešil inject iframe do stránok
 - * Vyzerá už ako v pôvodnom projekte, ale chýba mu implementácia funkcionality

- Marek

- Znova rozbehal testy a debugger
- Robil testy na vytváranie skupín
- Implementoval hashovanie hesiel so salt
- Vylepšoval manažment skupín

Dohodli sme sa, že budeme aj medzi semestrami pracovať na projekte. Martin L. navrhol spustiť mesačný šprint do januára. Budeme pracovať na týchto úlohách:

- Karol dokončí rozrobené veci, iframe a zobrazovanie hviezdíčiek
- Michal dorobí veci z portálu a chat
- Andrea dorobí veci z portálu
- Ostatní budú dorábať rozrobené úlohy a testovať

Michal hovoril o problémoch s testovaním. Martin L. hovoril o TDD a ako sa programuje s testovaním.